Тестовая работа № 1 по ЭПТ.  Все вопросы.
Тестовая работа № 1 МДК 04.01. (ЭПТ)

	1. 
	Выбрать правильный ответ. Какой режим преобразования используется при следующей схеме:   →   ?
1. Выпрямитель.
2. Инвертор.
3. Преобразователь частоты.
4. Регулятор постоянного напряжения.
5. Регулятор переменного напряжения.

	2. 
	Выбрать правильный ответ. Какой режим преобразования используется при следующей схеме:   →   ?
1. Выпрямитель.
2. Инвертор.
3. Преобразователь частоты.
4. Регулятор постоянного напряжения.
5. Регулятор переменного напряжения.

	3. 
	Выбрать правильный ответ. Какой режим преобразования используется при следующей схеме:   →   ?
1. Выпрямитель.
2. Инвертор.
3. Преобразователь частоты.
4. Регулятор постоянного напряжения.
5. Регулятор переменного напряжения.

	4. 
	Выбрать правильный ответ. Какой режим преобразования используется при следующей схеме:   →   ?
1. Выпрямитель.
2. Инвертор.
3. Преобразователь частоты.
4. Регулятор постоянного напряжения.
5. Регулятор переменного напряжения.

	5. 
	Выбрать правильный ответ. Какой режим преобразования используется при следующей схеме:   →   ?
1. Выпрямитель.
2. Инвертор.
3. Преобразователь частоты.
4. Регулятор постоянного напряжения.
5. Регулятор переменного напряжения.

	6. 
	Выбрать правильный ответ. Какой режим преобразования используется при следующей схеме:   →   ?
1. Выпрямитель.
2. Инвертор.
3. Преобразователь частоты.
4. Регулятор постоянного напряжения.
5. Регулятор переменного напряжения.

	7. 
	Установить соответствие элементов в структурной схеме преобразователя (написать соответствующий номер элемента). 
1. Устройства обработки  информации  ____.
2. Система охлаждения  ____.
3. Вспомогательный источник питания  ____.
4. Кожух  или каркас  ____.
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	8. 
	Установить соответствие элементов в структурной схеме преобразователя (написать соответствующий номер элемента).
1. Вентильная группа  ____.
2. Вспомогательный блок питания  ____.
3. Система пуска, защиты и отключения преобразователя  ____.
4. Система управления вентилями  ____.
	[image: ]

	9. 
	Установить соответствие элементов в структурной схеме преобразователя (написать соответствующий номер элемента).
1. Измерительные устройства  ____.
2. Фильтры  ____. 
3. Коммутационная  аппаратура  ____.
4. Трансформаторы  ____.
	[image: ]

	10. 
	Установить соответствие элементов в структурной схеме преобразователя (написать соответствующий номер элемента).
1. Фильтры  ____.
2. Трансформаторы  ____.
3. Вспомогательный источник питания  ____.
4. Кожух  или каркас  ____.
	[image: ]

	11. 
	Установить соответствие элементов в структурной схеме преобразователя (написать соответствующий номер элемента).
1. Устройство защиты вентилей  ____.
2. Система пуска, защиты и отключения  ____.
3. Система охлаждения  ____.
4. Коммутационная аппаратура   ____.
	[image: ]

	12. 
	Установить соответствие элементов в структурной схеме преобразователя (написать соответствующий номер элемента).
1. Измерительная аппаратура  ____.
2. Устройство защиты вентилей  ____.
3. Вспомогательный блок питания  ____.
4. Система управления вентилями   ____.
	[image: ]

	13. 
	К силовым полупроводниковым приборам относятся приборы с максимально допустимым током:
1. Свыше 1 А
2. Свыше 3 А
3. Свыше 5 А
4. Свыше 10 А

	14. 
	К силовым полупроводниковым приборам относятся приборы с максимально допустимым импульсным током:
1. Свыше 10 А
2. Свыше 25 А
3. Свыше 50 А
4. Свыше 100 А

	15. 
	К силовым полупроводниковым приборам относятся приборы с максимально допустимым током:
1. Свыше 1 А
2. Свыше 3 А
3. Свыше 5 А
4. Свыше 10 А

	16. 
	К силовым полупроводниковым приборам относятся приборы с максимально допустимым импульсным током:
1. Свыше 10 А
2. Свыше 25 А
3. Свыше 50 А
4. Свыше 100 А

	17. 
	К силовым полупроводниковым приборам относятся приборы с максимально допустимым током:
1. Свыше 1 А
2. Свыше 3 А
3. Свыше 5 А
4. Свыше 10 А

	18. 
	К силовым полупроводниковым приборам относятся приборы с максимально допустимым импульсным током:
1. Свыше 10 А
2. Свыше 25 А
3. Свыше 50 А
4. Свыше 100 А

	19. 
	Если источником коммутирующего напряжения является первичная или вторичная сеть переменного тока, коммутацию называют: (выбрать правильные варианты)
1. Сетевой.
2. Естественной.
3. Принудительной.
4. Искусственной.

	20. 
	Если источником коммутирующего напряжения является вспомогательное напряжение, коммутацию называют: (выбрать правильные варианты)
1. Сетевой.
2. Естественной.
3. Принудительной.
4. Искусственной.

	21. 
	Если источником коммутирующего напряжения является первичная или вторичная сеть переменного тока, коммутацию называют: (выбрать правильные варианты)
1. Сетевой.
2. Естественной.
3. Принудительной.
4. Искусственной.

	22. 
	Если источником коммутирующего напряжения является вспомогательное напряжение, коммутацию называют: (выбрать правильные варианты)
1. Сетевой.
2. Естественной.
3. Принудительной.
4. Искусственной.

	23. 
	Если источником коммутирующего напряжения является первичная или вторичная сеть переменного тока, коммутацию называют: (выбрать правильные варианты)
1. Сетевой.
2. Естественной.
3. Принудительной.
4. Искусственной.

	24. 
	Если источником коммутирующего напряжения является вспомогательное напряжение, коммутацию называют: (выбрать правильные варианты)
1. Сетевой.
2. Естественной.
3. Принудительной.
4. Искусственной.

	25. 
	Емкость/Индуктивность  в цепи нагрузки замедляет нарастание тока при включении и уменьшает значение мгновенной мощности, выделенной на ключе (записать нужное).

	26. 
	Включение/Выключение индуктивной нагрузки приводит к появлению перенапряжения на ключе и увеличению потерь мощности (записать нужное).


	27. 
	Индуктивность  в цепи нагрузки замедляет нарастание тока при включении/выключении и уменьшает значение мгновенной мощности, выделенной на ключе (записать нужное).

	28. 
	Выключение индуктивной нагрузки приводит к нарастанию тока/появлению перенапряжения  на ключе и увеличению потерь мощности (записать нужное).

	29. 
	Индуктивность  в цепи нагрузки замедляет нарастание тока/ приводит к перенапряжению при включении и уменьшает значение мгновенной мощности, выделенной на ключе (записать нужное).

	30. 
	Выключение индуктивной/ёмкостной нагрузки приводит к появлению перенапряжения на ключе и увеличению потерь мощности (записать нужное).

	31. 
	При включении/выключении ключа с ёмкостной нагрузкой возникает всплеск тока, т.е. увеличение мгновенной мощности, выделяемой на ключе (записать нужное).

	32. 
	При выключении ключа с индуктивной/ёмкостной нагрузкой происходит замедление нарастания тока, т.е. уменьшается мгновенная мощность, выделяемая на ключе (записать нужное). 

	33. 
	При включение ключа с индуктивной/ёмкостной нагрузкой возникает всплеск тока, т.е. увеличение мгновенной мощности, выделяемой на ключе (записать нужное).

	34. 
	При  включении/выключении ключа с ёмкостной нагрузкой происходит замедление нарастание тока, т.е. уменьшается мгновенная мощность, выделяемая на ключе (записать нужное). 

	35. 
	При включении ключа с ёмкостной нагрузкой возникает всплеск тока, т.е. уменьшении/увеличении мгновенной мощности, выделяемой на ключе (записать нужное).

	36. 
	При выключении ключа с ёмкостной нагрузкой происходит всплеск тока/замедление нарастания тока, т.е. уменьшается мгновенная мощность, выделяемая на ключе (записать нужное).

	37. 
	Проставить знаки неравенства: 
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	38. 
	Проставить знаки неравенства: 
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	39. 
	Проставить знаки неравенства: 
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	40. 
	Проставить знаки неравенства: 
	[image: ]

	41. 
	Проставить знаки неравенства: 
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	42. 
	Проставить знаки неравенства: 
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	43. 
	Какие характеристики соответствуют характеристикам диодов общего назначения?
1. , , , f ≤ 1 кГц.
2. , , , f ≤ 10 кГц.
3. , , , f  ≥ 10 кГц.

	44. 
	Какие характеристики соответствуют характеристикам быстровосстанавливающихся диодов?
1. , , , f ≤ 1 кГц.
2. , , , f ≤ 10 кГц.
3. , , , f  ≥ 10 кГц.

	45. 
	Какие характеристики соответствуют характеристикам диодов Шоттки?
1. , , , f ≤ 1 кГц.
2. , , , f ≤ 10 кГц.
3. , , , f  ≥ 10 кГц.

	46. 
	Какие характеристики соответствуют характеристикам диодов общего назначения?
1. , , , f ≤ 1 кГц.
2. , , , f ≤ 10 кГц.
3. , , , f  ≥ 10 кГц.

	47. 
	Какие характеристики соответствуют характеристикам быстровосстанавливающихся диодов?
1. , , , f ≤ 1 кГц.
2. , , , f ≤ 10 кГц.
3. , , , f  ≥ 10 кГц.

	48. 
	Какие характеристики соответствуют характеристикам диодов Шоттки?
1. , , , f ≤ 1 кГц.
2. , , , f ≤ 10 кГц.
3. , , , f  ≥ 10 кГц.
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